

## 生活资讯



## 天气预报

今天白天到夜间

多云转中雨

风向	南风
风力	4到5级
最高气温	29℃
最低气温	18℃
降水概率	80%
舒适度指数	3级
人体感觉	热、很不舒适
紫外线辐射强度	中等



## 海洋预报

今天上午到明天上午

渤海有1.0到1.5米的轻浪到中浪；辽东湾有1.0到1.5米的轻浪到中浪；营口海域有0.5到1.0米的轻浪。

涨潮	08时11分395厘米	20时23分346厘米；
落潮	02时40分78厘米	15时07分100厘米
海域	浪高(m)	海温(℃)
西炮台	0.4	25.6
北海	0.5	25.7
鲅鱼圈	0.6	25.8
白沙湾	0.6	25.8



## 农副产品零售价格

9月8日

(元/500克)

商品名称	规格/等级	价格
大米	标一	2.70
面粉	特一粉	2.69
鲜猪肉	去骨后腿肉	15.33
牛肉	新鲜去骨	31.83
羊肉	新鲜去骨	34.65
鸡肉	白条鸡、开膛上等	8.13
鸡蛋	新鲜完整	5.23
豆油	桶装一级浸出	66.59
菠菜	新鲜一级	6.98
芹菜	新鲜一级	5.07
大白菜	新鲜一级	1.92
白萝卜	新鲜一级	2.33
黄瓜	新鲜一级	3.67
土豆	新鲜一级	1.56
青椒	新鲜一级	4.38
圆葱	新鲜一级	1.62
西红柿	新鲜一级	3.79
蒜苔	新鲜一级	7.82
菜花	新鲜一级	4.57
韭菜	新鲜一级	3.96
茄子	新鲜一级	3.55
油菜	新鲜一级	4.00
胡萝卜	新鲜一级	2.29
豆角	新鲜一级	6.12

营口市发展和改革委员会提供

## 市领导宣讲党的二十届三中全会精神

本报讯 记者张鑫鑫 刁雪峰报道 按照党中央部署及省、市委统一安排，日前，市委常委面向基层党员干部宣讲党的二十届三中全会精神。

市委常委、宣传部部长吴杰向全市宣传思想文化系统宣讲党的二十届三中全会精神。

吴杰从深刻认识党的二十届三中全会的重大时代意义和深远历史意义等方面进行宣讲。

吴杰指出，全市宣传思想文化系统要当好“第一方阵”，带头发扬钉钉子精神，全力以赴抓好改革工作落实。市委宣传

部要不断壮大主流舆论，繁荣发展文化事业、文化产业，坚决维护意识形态阵地安全；市委教育工委要带领全市教育系统深化教育领域的综合改革，加强各级各类学校教师队伍建设和师德师风建设长效机制；市文旅广电局要加快培育壮大文旅领域新质生产力；市委网信办要加强网络安全体系建设，深化网络综合治理；营口新闻传媒中心要聚焦我市进一步全面深化改革的新举措、新成就，不断创新宣传手段；市社科联要切实加强理论研究阐释；市文联要改进文艺创作生产服务、引导、组织工作机制，共

同全市进一步全面深化改革提供保障、强化支撑、贡献力量。

市委常委、市委秘书长李秀斌向市委办和政研室党员干部宣讲党的二十届三中全会精神。

李秀斌从深刻领会和把握党的二十届三中全会的主题和重大意义、党的二十届三中全会以来党和国家事业取得的重大成就、深刻领会和把握中央《决定》精神的核心要义、学习贯彻全会精神的重要要求以及推动学习贯彻党的二

十届三中全会精神取得实效等六方面进行宣讲。

李秀斌指出，作为市委的“坚强前哨”和“巩固后院”，市委办要紧密结合“三服务”工作职责，把改革精神、改革思维、改革办法贯穿于参谋辅政、服务保障、督查落实各项工作始终，为进一步全面深化改革贡献党办力量。市委政研室要坚持“当高参、出良策、促改革、勇突破”，加大对经济建设相关领域的政策研究力度，为市委提供更多科学精准、务实管用的决策建议，全力建设党委模范机关，为奋力谱写中国式现代化营口篇章作出更大贡献。

## 学习贯彻党的二十届三中全会精神

## 中国(辽宁)非公有制经济发展论坛考察团到我市考察

本报讯 记者肖友竹报道 9月7日，中国(辽宁)非公有制经济发展论坛考察团到我市考察。

“中国非公有制经济发展论坛”于2003年开始举办，是民建中央发挥联系经济界特色，促进非公有制经济发展建言献策而倡导举办的一个品牌论坛。

考察团先后来到康辉新材料科技有限公司、中交营口 LNG 接收站项

目、无限极(营口)有限公司、辽港控股(营口)有限公司，详细了解企业的发展历程、产品特色和创新成果等情况。

在随后召开的城市推介会上，副市长王正刚介绍了营口市情和民营经济发展情况。考察团代表在交流中对我市民营经济发展环境给予充分肯定，并表示将积极寻求与我市企业的合作机会，共同推动民营经济发展。

市委常委、统战部副部长郑孝刚在

致辞中说，近年来，营口始终坚持“两个毫不动摇”，锚定建设辽宁省民营经济标杆城市，出台了一系列支持民营经济发展的务实举措，民营经济已成为营口最鲜明的城市底色。希望民建的企业家朋友，近距离感受营口的魅力、活力、潜力，在沟通交流中寻找更多良机，共享发展机遇。

市政协副主席、民建营口市委主委马荣芳主持推介会并参加考察。

## 全市巡察工作会议暨十三届市委第八轮巡察动员部署会召开

(上接1版)基层党组织和党员队伍建设情况，巡察整改和成果运用，履行营商环境建设主体责任等方面开展巡察，为打好打赢攻坚之年攻坚之战提

供有力保障。会议强调，要严格工作要求，准确把握政策规定，规范有序开展，严明纪律作风，确保巡察安全，有力有效

完成好十三届市委第八轮巡察任务。市委常委、市纪委书记、市监委主任彭松宣布《关于巡察组组长授权任职及任务分工的决定》。

## 市政府常务会议召开

(上接1版)研究部署我市贯彻落实工作。

会议指出，《整治形式主义为基层减负若干规定》是党的历史上第一次以党内法规形式制定出台为基层减负的制度规范。政府系统要切实提高认识，对《若干规定》中精简文件、精简会议等内容全面检视，靶向整改。要发挥表率示范作用，抓实作风建设，将整治形式主义为基层减负工作与基层治理体系、干部队伍建设、作风建设、纪律规矩建设统筹结合起来，激发基层开拓进取、干事创业的精气神。

会议要求，要将产业集群建设作为因地制宜发展新质生产力的重要抓手，加快推进我市现有的重点产业集

群建设。要突出重点，以科技创新推动产业创新，积极推进传统产业向高端化、智能化、绿色化转型。要形成合力，运用好市领导担任产业链“链长”的创新机制，对牵头负责的重点产业集群深入研究分析，强化谋划调度，做到精准施策。各牵头部门要摸清资源、优势和底数，落实好推进产业集群建设的具体举措。

会议指出，要把发展海洋经济摆在更加突出的位置，市委改委、市海洋渔业局等部门要尽快组织编制我市海洋经济发展规划，出台系列政策，加快建设海洋强市。要做大做强海洋经济，结合我市既有海洋产业及配套优

势，继续推进海上风电等海洋新能源产业发展。加快推进建设环渤海高品质“文体旅”目的地，加强辽河文化产业带管理，提升我市滨海旅游层次。要统筹好发展和安全，加强渔船监管和海上救援力量建设，提升应急能力。

会议强调，要深刻认识保密工作的极端重要性，不断强化保密法的学习、宣传和培训工作，确保相关人员准确理解并掌握保密工作的基本要求。要抓紧完善各项制度，严格落实保密工作责任制，加强系统管理，对重要涉密单位、涉密岗位定期专项检查，以高水平安全保障高质量发展。

会议还研究了其他事项。

## 市水利局：以行动诠释责任担当 筑牢防汛安全屏障

(上接1版)3次强降雨过程全市累计转移避险群众10778人次。

结合雨情、水情，市水利局对玉石水库发出指令，放水调蓄，预腾库容。据统计，从7月27日至8月18日，玉石水库共调蓄放水7000余万立方米，全市河道水势平稳，未出现超警情况。

冲锋在前 组织排涝除险 随着汛情进一步发展，市水利局严阵以待、严防死守，坚持把能调动的资源充分调动起来，能发动的力量充分发动起来，哪里汛情紧急，就把力量向哪里集中。针对水田涝区积水，市水利局协调省防办调集3台大功率水泵，助力营口灌区水田排涝，累计排水总量达2亿立方米；为应对大辽河大潮、上游来水增加和降雨量大“三聚头”不利情况，市水利局组织属地乡

镇、村和水利部门，逐个细化《河道堤防抢险方案》，对排查出的11处薄弱环节，不间断的巡堤查险，排查薄弱环节、整改隐患，确保大辽河大堤安全；针对劳动河水位达到历史极值，市水利局及时组建“专职巡查员”队伍，对堤防严防死守，全力开展抢险处置，经过6小时奋战，险情排除。据统计，7月31日至8月4日，我市排除劳动河、虎庄河、利民河区域险情10次。

未雨绸缪 筑牢防汛安全屏障

据了解，3月初，市水利部门就开始防汛备汛工作，先后修订完善《营口市防汛抗旱指挥部工作规则》《营口市防汛抗旱指挥部办公室工作细则》，落实全市四级包保责任制及11类防汛抗旱责任人8000余人，联合营口军分区、应急、气象等部门组织关键岗位责

任人开展培训，累计培训4100人次；建立由各级各类责任人、河长、库管员、水管员组成的全市防汛抗旱责任网络，全面打通责任落实“最后一公里”，组建“专职巡查员”队伍，实现巡查“常态化”，排查各行业防汛重点部位共计703处；建立3228人的防汛高风险区域转移人员台账，利用营口市防汛转移避险管理系统，确保精准转移、不漏一人。持续优化东南地区两个前线指挥部组织体系，储备价值2400余万元的抢险、救灾物资、设备；制定应急救援队伍预置规则，实施“点线面”动态布防，提前预拨物资装备；落实机动抢险、水工程抢险、路桥抢险、通信保障、电力抢修等6大类93支、12253人的防汛抢险救援队伍，全力保障人民群众生命财产安全。

## 营口职业技术学院 迎来4400余名新生

本报讯 记者肖友竹报道 9月8日，来自全国各地的4400余名2024级新同学，满怀热情与期待走进蓬勃发展的营口职业技术学院，开启一段新的青春逐梦之旅。

当天一早，营口职业技术学院校园里热闹非凡，校园各处精心布置，在志愿者的热情指引下，新生有序地进行着身份认证、信息确认、资料领取等报到手续。

学院在营口东站和营口客运站出口分别设置了接站点，为新生提供接站服务。据了解，今年，学院将继续畅通新生入学“绿色通道”，减轻学生经济负担。

## 市政府党组会议召开

(上接1版)更加深刻领会和把握进一步全面深化改革的主题、重大原则、重大举措、根本保证。要认真落实党组会议“第一议题”学习制度，在全市学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神上当好排头兵。要立足政府职能吃透弄通进一步全面深化改革的目标任务，着眼“七个聚焦”改革重点和“十四个方面”具体部署及省委、市委具体改革任务，结合政府实际找准切入点，因地制宜研究制定具体改革举措。

李军强调，要加强政治引领，促进政府部门党的建设高质量发展。市政府党组要充分发挥示范带动作用，带头做到“两个维护”，带头深化理论武装，带头夯实基层基础，带头正风肃纪反腐，要常态化推进学纪明纪守纪，引导推动党员、干部在遵规守纪前提下，勤奋工作、放手干事、锐意进取、积极作为。要强化担当实干，以高质量党建引领高质量发展。市政府党组要大兴调查研究，走好新时代党的群众路线，带头深入基层一线，掌握实情，要进一步转变思维，提升能力，改进作风，推动作风建设常态化长效化，进一步树牢规矩意识，增强纪律观念，持续深化拓展整治形式主义、为基层减负。

(上接1版)实地检查《营口市家政服务条例》实施以来，家政服务工作取得的主要成效和经验做法，《营口市家政服务条例》规定的体制机制、配套文件和标准细则等制定落实情况以及贯彻实施过程中存在的主要问题。并召开座谈会，听取各县(市)区政府贯彻实施《营口市家政服务条例》情况的汇报，征求人大代表、决策咨询专家、家政服务企业、社区和群众的意见建议。

执法检查组要求，要提高政治站位，切实增强做好新时代家政服务业的责任感、使命感。要加强统筹协调，形成推动家政服务业高质量发展的强大合力，充分发挥政府宏观调控职能，进一步完善以商务部门牵头，相关部门共同推进的家政服务常态化工作联动机制，坚持问题导向，在补齐家政服务业发展短板上持续发力，推动家政服务业高质量发展。要建立统一的信息管理平台，加强家政行业技能培训，加强家政服务信用体系建设，强化家政服务领域权益的保障。要进一步加强《营口市家政服务条例》的学习贯彻落实，加强对家政服务企业的规范化管理，发挥行业优势作用，推进全市家政服务业提质扩容，满足人民群众个性化、多样化、品质化服务消费需求。

市人大常委会副主任高洪涛、李青、姚明、张渤参加执法检查。

## 适合秋天吃的8种食物

**百合** 百合味甘，性寒，有养阴润肺、清心安神、镇咳平喘的作用。

**山药** 秋天天气干燥，易伤肺津，招致阴虚，出现口干、咽干、唇焦、干咳等病症，此时进补山药最为适合。

**莲子** 莲子性味甘、涩、平，归脾、肾、心经，具有镇静、强心、抗衰老等多种作用。

**银耳** 银耳味甘淡、性平，无毒，入肺、胃、肾三经，具有生津润肺、益气活血、滋阴养胃、补脑强心的作用。

**杏仁** 杏仁有两种，一种味苦，名为苦杏或北杏，多用于药品，它有微量毒性，不建议擅自食用。还有一种杏仁味甜，名为甜杏或者南杏，专供日常食用。

**白萝卜** 白萝卜性凉、味甘，具有清热生津、下气宽中、开胃健脾、顺气化痰之功效。

**莲藕** 生藕甘寒，能清热、生津、止渴；熟藕甘温，能健脾、开胃、益血。

**菱角** 菱角生食能消暑解热、除烦止渴，熟食则益气补虚、健脾开胃。

(营口市卫生健康事务中心)

## 通知

辽港控股(营口)有限公司机械分公司员工潘俊铭，请于登报之日起7日内到辽港控股(营口)有限公司机械分公司办理相关手续。请在登报后与单位联系，否则后果自负，辽港控股(营口)有限公司机械分公司将按相关规定处理。

特此通知  
联系电话：0417-6269722  
辽港控股(营口)有限公司机械分公司  
2024年9月9日

## 拍卖公告

定于2024年9月19日10时在大石桥市公共资源交易中心公开拍卖：旗口镇腰屯村腰石线两侧19块养殖池五年租赁权；面积1764㎡国有建设用地三年租赁权。展示时间及地点：即日起，标的物所在地。请于9月18日15时前办理手续。  
联系电话：2832467  
营口市拍卖寄卖有限公司  
2024年9月9日

## 工伤保险伴你同行

营口市人力资源和社会保障局

营口市社会保障中心

